
 

 

Fundargerð framkvæmdastjórnar  
Heilsugæslu höfuðborgarsvæðisins 

 
Númer fundar: 1015 

Dagsetning: 13. febrúar 2024 klukkan 8:30 

Staðsetning fundar: Álfabakka 16, Reykjavík. 

 

Fundinn sátu: Guðlaug Unnur Þorsteinsdóttir (GUÞ), Helgi Þorsteinsson (HÞ), Nanna Sigríður 
Kristinsdóttir (NSK) í gegnum fjarfundarbúnað, Ragnheiður Ósk Erlendsdóttir (RÓE), Svava Kristín 
Þorkelsdóttir (SKÞ) og Sigríður Dóra Magnúsdóttir (SDM), sem hélt fundargerð. 

Gestir fundarins: Sigurborg Jónsdóttir mannauðsráðgjafi kom á fundinn undir lið 3. Hanna Lind 
Garðarsdóttir mannauðsráðgjafi sat fundinn undir lið 4. 

 

 

Efni fundarins 

1. Fundargerð síðasta fundar 

Fundargerð framkvæmdastjórnar HH frá 6. febrúar 2024 var tekin til umræðu og samþykkt 
samhljóða. 

2. Fundir á næstunni 

Farið var yfir fundi framkvæmdastjórnar í vikunni. Rætt um starfsdag stjórnenda á fimmtudag. 

3. Stjórnendamat 

Sigurborg Jónsdóttir mannauðsráðgjafi kom á fundinn og kynnti tilboð frá Maskínu um 
stjórnendamat til tveggja ára. Afgreiðslu málsins var frestað.  

4. Stuðningur við stjórnendur og starfsfólk 

Hanna Lind Garðarsdóttir mannauðsráðgjafi kom á fundinn til að kynna tillögur um samning 
við Dokkuna og um markþjálfun. Framkvæmdastjórn samþykkti tillögurnar en óskaði 
jafnframt eftir því að boðið verði upp á val um markþjálfa. 

5. Gæðastjóri 

Umræðum um ráðningu gæðastjóra var frestað til næsta fundar. 

6. Starfsmannamál 

Umræður um ýmis starfsmannamál. Rætt um mönnun lækna og leiðir til að bæta hana. Málið 
verður rætt áfram. 

7. Fjármögnunarlíkan heilsugæslunnar 

Umræður um breytingar á fjármögnunarlíkani fyrir heilsugæslustöðvar á 
höfuðborgarsvæðinu. 

8. Mislingar  



 

 

Rætt um mislingatilvik sem upp kom í byrjun mánaðar og bólusetningar sem HH hefur staðið 
fyrir að beiðni sóttvarnalæknis. 

9. Staða heilsugæslustöðva  

Umræður um stöðuna á nokkrum heilsugæslustöðvum. 

10. Húsnæðismál  

Umræður um húsnæðismál heilsugæslustöðva. Upplýst um stöðu þarfagreiningar fyrir 
heilsugæslustöðvar í Miðbæ, Garðabæ og Hafnarfirði. Rætt um minnisblað 
Framkvæmdasýslu ríkisins um valkostagreiningu vegna Heilsugæslunnar Garðabæ. Fjallað 
um beiðni um þarfagreiningu vegna heilsugæslustöðvar í Smárahverfi í Kópavogi. 

11. Fasteignaþjónusta og næstu skref í eflingu þjónustu 

Rætt um eflingu fasteignaþjónustu sem starfseiningar hafa kallað mjög eftir. 

 

 

Aðgerðir og verkefni 

▪ Ljúka þarf samningum við Dokkuna og tryggja aðgengi að markþjálfun, sjá lið 4. 
Ábyrgð: SKÞ 

▪ Vinna áfram að þarfagreiningu heilsugæslustöðva, sjá lið 11. 
Ábyrgð: SDM, HÞ 

▪ Halda þarf áfram vinnu við eflingu fasteignaþjónustu, sjá lið 12. 
Ábyrgð: HÞ 

 

 

Fleira ekki gert, fundi slitið klukkan 11:00 


